Азбука финансов
Современная жизнь диктует свои стандарты в условиях рыночной экономики человеку в любом возрасте, чтобы быть   успешным, необходимо быть финансово грамотным. Поэтому  обучение основам  экономических знаний, надо начинать уже  в детском  саду, ведь представления о деньгах и их  применении  начинают формироваться уже в дошкольном возрасте.  Что такое финансовая грамотность
Финансовая грамотность – это особое качество человека, которое формируется с самого малого возраста и показывает умение самостоятельно зарабатывать деньги и грамотно ими управлять. Умение правильно обращаться с деньгами — один из навыков, без которых невозможно добиться успеха во взрослой жизни. Знание основ финансовой грамотности помогут ребенку избежать многих проблем.
Сегодняшние дошкольники — это завтрашние активные участники финансового рынка. Поэтому, если мы, сегодня воспитаем наших детей финансово грамотными, значит, завтра мы получим добросовестных налогоплательщиков, ответственных заёмщиков, грамотных вкладчиков.
[bookmark: _GoBack]16 октября в Калининском детском саду прошло первое занятие по  формированию финансовой грамотности на тему: «Азбука финансов». В  игровой форме воспитанники  узнали много интересного о деньгах  и для чего они нужны. В ходе выполнения различных заданий    ребята сделали вывод, что можно купить за деньги, а что  купить  нельзя. Узнали, что деньги бывают бумажные - купюры и металлические - монеты. Одни шуршат, другие звенят. Все дружно  помогли лисе Алисе найти её потерянные деньги и  предложили ей хранить свои деньги в копилке, в кошельке, на банковской карте или в банке. В конце мероприятия посмотрели видео «Деньги и я» Сделали вывод, что у первобытных людей не было денег. Они обменивались товарами.  Обговорили, что деньги  - это средство обмена  различных товаров и услуг между собой, а также меры измерения их ценности. В конце мероприятия ребята   изготовили кошельки, в  которых будут хранить свои  заработанные  деньги, чтобы не потерять их, как  лиса Алиса.

