22 января в 5-6 классах нашей школы прошло мероприятие « Гайдар шагает впереди», посвящённое  120-летию со дня рождения Аркадия Петровича Гайдара.
Гайдар Аркадий Петрович (настоящее имя – Голиков Аркадий Петрович)– советский писатель, автор детских книг. Он был участником  Гражданской и Великой Отечественной войн. 
По одной из версий Гайдар — это аббревиатура, означавшая «Голиков Аркадий из Арзамаса»: Г — начальная буква фамилии Голиков, АЙ — первая и последняя буквы имени Аркадий, Д — по-французски приставка «де» означает «из» (Аркадий в детстве изучал французский язык»,«АР» — начальные буквы названия города детства — Арзамаса, где Гайдар провел детство и юность.
Многие произведения Аркадия Гайдара до сих пор остаются актуальными.   Они  продолжают прививать молодому читателю лучшие качества: верность дружбе, любовь к Родине, честность и открытость.
Ребята вспомнили произведения писателя: « Тимур и его команда», «Чук и Гек», « Военная тайна», «Горячий камень» и др. Для зрительного восприятия творчества Гайдара  обучающимся было предложено посмотреть одноимённые фильмы и мультфильмы.
Затем,  библиотекарь сельской библиотеки  Шкотова Татьяна Аркадьевна 
провела для ребят интерактивную игру " А. П. Гайдар жизнь и творчество», в которой участвовали две команды « Чук» и « Гек».  Участники игры ушли с мероприятия воодушевлёнными, взяв с собой книги Аркадия Гайдара.
Библиотекарь: Калинина Т.Д.




