«Директор супермаркета»
Дошкольное детство – самый важный период становления личности человека. Основной вид деятельности детей дошкольного возраста – игра. В игре ребенок берет на себя роль, стремясь подражать взрослым, образы которых сохранились в его опыте.
[bookmark: _GoBack]19 января в Калининском детском саду прошло очередное занятие по формированию финансовой грамотности на тему: «Директор супермаркета». Целью данного занятия было формирование у детей умения развивать сюжет на основе полученных знаний, передавать в игре трудовые действия работников супермаркета, закрепление правил поведения в общественных местах.
С ребятами была  проведена беседа: «Поведение в общественных местах», «Деньги-вчера, сегодня, завтра», «Что такое супермаркет?», «Что такое касса?» Совместно с педагогом дети читали стихи о профессии продавца, отгадывали загадки о товарах и продуктах, просмотрев презентацию отвечали на вопросы: «Откуда домой попадают продукты, одежда, мебель, бытовая техника?», «Есть ли такой магазин, в котором можно купить все сразу?», «Чем отличается супермаркет от обычного магазина?», «Для чего нужна тележка в супермаркете?» 

В нашем супермаркете были: продавец, консультант, директор, кассир, охранник, уборщица и, конечно же, покупатели, у каждого была своя роль. Ребята не забывали про вежливые слова, ведь без слов «будьте добры», «пожалуйста», «здравствуйте», «спасибо», «до свидания», товар не отпускался. Покупатели интересовались, где можно купить тот или иной товар, о свежести продуктов, их стоимости, затем шли на кассу.
Детям понравилось брать на себя роль продавца, обслуживать покупателей, а «покупателям» - делать покупки.
Так, в ненавязчивой форме, наши ребята учились согласовывать свои действия с другими и моделировать ролевой диалог.
